OBLICZENIA STATYCZNE

Budynek socjalny zaplecze socjalno-sanitarne dla $ciezki przyrodniczej
Bracholifiska Ostoja
Inwestor: Gmina Wagrowiec
Adres: ul. Cysterska 22
Adres inwestycji: Bracholin
dziatka nr 85

Poz.1.Krokiew dachowa.

DANE:
Wymiary przekroju: przekroj prostokatny
Szerokosc b=10,0cm
Wysokosé h=180cm
Zacios na podporach  t,= 3,0 cm
Drewno:
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymalosci C24
— fmk =24 MPa, fiox = 14 MPa, fo 0 = 21 MPa, f,x = 2,5 MPa, Eomean = 11 GPa, py = 350 kg/m®
Klasa uzytkowania konstrukcji: klasa 2

Geometria:
Kat nachylenia potaci dachowe; o =45,0°
Rozstaw krokwi a=090m

Diugosc¢ rzutu poziomego wspornika |, = 0,68 m
Diugo$¢ rzutu poziomego odcinka srodkowego g, = 0,92 m
Diugosc¢ rzutu poziomego odcinka gérnego lgx=3,12m
Obcigzenia dachu:
- obcigzenie state (wg PN-82/B-02001: ):

gk = 0,350 kN/m? potaci dachowej, 1= 1,10
- uwzgledniono ciezar wiasny krokwi
- obcigzenie $niegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: potaé bardziej obcigzona, strefa 2, nachylenie
potaci 45,0 st.):

Si = 0,540 kN/m? rzutu potaci dachowej, y = 1,50
- obcigzenie parciem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: potaé nawietrzna, strefa |, H=300 m
n.p.m., teren A, z=H=10,0 m, budowla zamknieta, wymiary budynku H=10,0 m, B=10,0 m, L=10,0 m,
nachylenie potaci 45,0 st., beta=1,80):

P = 0,257 kN/m? potaci dachowej, y;= 1,50
- obcigzenie ssaniem wiatru (wg PN-B-02011:1977/Az1/Z1-3: pota¢ zawietrzna, strefa |, H=300 m
n.p.m., teren A, z=H=10,0 m, budowla zamknigta, wymiary budynku H=10,0 m, B=10,0 m, L=10,0 m,
nachylenie potaci 45,0 st., beta=1,80):

Py = -0,216 kN/m? polaci dachowej, y; = 1,50
- obcigzenie ociepleniem (Sufit podwieszony z ociepleniem i podwieszeniami):

Ok = 0,640 kN/m? potaci dachowej na catej krokwi; v = 1,20

WYNIKI:
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Zginanie
decyduje kombinacja A (obc.state max.+ocieplenie+$nieg+wiatr)
Moment obliczeniowy:
Mpogp = -2,79 KNm
Warunek nosnosci - podpora:
Omya = 7,45 MPa, fn,q= 11,08 MPa
Omy,d/fmyqa = 0,672 < 1
Ugigcie (odcinek gorny):
Uin = 7,60 MM < Upersin=1/200=22,06 mm  (34,4%)

Poz.2.Dach nad wiata.

DANE

Szkic ukiadu poprzecznego
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Szkic ukiadu podtuznego - ptatwi posrednie;
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Geometria ustroju:

Kat nachylenia pofaci dachowej o = 45,0°

Rozpietosé wigzara | = 5,69 m

Rozstaw podpor w $wietle murtat |s=4,16 m

Rozstaw osiowy ptatwi lx = 3,00 m

Rozstaw krokwia = 0,90 m

Usztywnienia boczne krokwi - brak

Platew posrednia zlozona z dwdch odcinkéw:

- odcinek A - B o rozpietosci| = 2,82 m
lewy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem a,,. = 0,90 m
prawy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem amp = 0,90 m

- odcinek B - C o rozpietosci| = 2,82 m
lewy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem a,,. = 0,90 m
prawy koniec odcinka oparty na stupie z mieczami, odlegto$¢ podparcia mieczem a,p = 0,90 m

Wysokos¢ catkowita stupéw pod ptatew posrednig hy =2,45 m

Odlegtos¢ w $wietle podpra¢ muriaty |, =2,50 m

Wysieg wspornika murtaty |, = 1,00 m

Dane materiatowe:

- krokiew 10/18cm (zacios 3 cm) z drewna C24

- platew 16/16 cm z drewna C24

- stup 16/16 cm z drewna C24

- kleszcze 2x 10/16 cm (zacios 3 cm) o przeswicie gatezi 10 cm z drewna C24
- murtata 12/12 cm z drewna C24

Obciazenia (wartosci charakterystyczne i obliczeniowe):
- pokrycie dachu : gk = 0,000 kN/m?, go = 0,000 kN/m?
- uwzgledniono ciezar wiasny wigzara
- obcigzenie sniegiem (wg PN-80/B-02010/Az1/Z1-1: pota¢ bardziej obcigzona, strefa 2, nachylenie
potaci 45,0 st.):

- na potaci lewej %=05mkaz Sor = 0,810 kN/m?
- na potaci prawej sy, = 0,360 kN/m?, Sop = 0,540 kN/m?

- obcigzenie sniegiem traktuje sie jako obcigzenie sredniotrwate
- obcigzenie wiatrem (wg PN-B-02011:1977/Az1:2009/Z1-3: strefa |, teren A, wys. budynku z =10,0
m):

- na pofaci nawietrznej P = 0,257 kKN/m?, Por = 0,385 kN/m?

- na stronie zawietrznej Pko = -0,216 kKN/M?,  pg, = -0,324 kN/m?
- ocieplenie na catej dtugosci krokwi (Sufit podwieszony z ociepleniem i podwieszeniami):

O = 0,640 kN/m?, ok = 0,768 kN/m?
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- obcigzenie montazowe kleszczy Fk=1,0 kN, Fo=1,2kN

ZaloZzenia obliczeniowe:
- klasa uzytkowania konstrukgji: 2
- W obliczeniach statycznych krokwi uwzgledniono wplyw podatnosci ptatwi
- wspotczynniki diugosci wyboczeniowej stupa:
w ptaszczyznie ustroju podiuznego ustalony automatycznie
w ptaszczyznie wigzara y, = 1,00

WYNIKI
Obwiednia momentéw zginajacych w ukiadzie poprzecznym:

Obwiednia momentéw w ukiadzie podiuznym - ptatwi posredniej:
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WYMIAROWANIE wgq PN-B-03150:2000
drewno lite iglaste wg PN-EN 338:2004, klasa wytrzymatosci C24

= fnk =24 MPa, fiox = 14 MPa, f.ox = 21 MPa, f,x = 2,5 MPa, Eg mean = 11 GPa, py = 350 kg/m®
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Krokiew 10/18 cm (zacios na podporach 3 cm)
Smukiosé

A, =40,8 < 150

A, =735 < 150

Maksymalne sity i naprezenia w przesle

decyduje kombinacja: K3 state-max+$§nieg+0,90-wiatr

My = 0,47 kNm, N = 0,80 kN
fm,y,d =11,08 MPa, fc.O,d =969 MPa
Omya = 0,87 MPa, 04 = 0,04 MPa

Key = 0,935, k.,=0,534
GC.O.d/(kc.y'fc.O,d) + Um,y,d!fm'y‘d =0,084 < 1
Gc.U,d/(kC,zlfc,D,d) + Gm,y,d!fm,y.d = 0,088 < 1

Maksymalne sity i naprezenia na podporze (ptatwi)

decyduje kombinacja: K3 state-max+$nieg+0,90-wiatr

M, = -0,46 kNm, N =1,33 kN
fm,y.d =11,08 MPa, fc‘O,d = 9,69 MPa
Omyd = 1,23 MPa, Geod = 0,09 MPa

(Ceodlfe0a)’ *+ Omydlfmya = 0,112 < 1

Maksymalne ugiecie krokwi (pomiedzy murtatg a kalenica)

decyduje kombinacja: K11 state-max (podatno$é)+wiatr (podatnose)
Usn = 0,57 MM < Upersin = 1/ 200 = 3026/ 200 = 15,13 mm  (3,8%)
Maksymalne ugiecie wspornika krokwi

decyduje kombinacja: K14 state-min (podatno$¢)+wiatr (podatnosc)
Urin = 0,32 MM < Upetsin = 2:1/200= 2:997/200=9,97 mm  (3,2%)

Ptatew 16/16 cm

Smukiosé

hy=19,5 < 150

Az=195 < 150

Ekstremalne obcigzenia obliczeniowe
Qz,max = 4,16 KN/m Qymax = 0,41 kN/m

Maksymalne sily i naprezenia w ptatwi (odcinek A - B)
decyduje kombinacja: K3 state-max+s$nieg+0,90-wiatr-parcie
N =-6,30 kN

M, = -0,96 kNm, M; = 0,32 kNm

fnya = 11,08 MPa, fnza = 11,08 MPa, fioq = 6,46 MPa
Gt0d = 0,25 MPa

Omyd = 1,41 MPa, Omzd = 0,47 MPa

crod/fioa + Gm,y,d‘{fm,y',d * Kn'Omzalfmza = 0,195 < 1

Gl.Qd/fi,O,d * km'cm,y,djfm.y,d &l Um,z,d/fm,z‘d =0,170 < 1
Maksymalne ugiecie (odcinek B - C)

decyduje kombinacja: K2 state-max+$nieg

Usin = 0,68 MM < Upeesn =1/200=510 mm  (13,3%)

Stup 16/16 cm

Smukiose (stup A)

Ay=808 < 150

A,=53,0 < 150

Maksymaine sily i naprezenia (stup C)

decyduje kombinacja: K3 state-max+$nieg+0,90-wiatr-parcie

M, = 0,78 kNm, N =413 kN
fmya = 11,08 MPa, fo04 = 9,69 MPa
Omyd = 1,14 MPa, 004 = 0,16 MPa

key=0,456, k..=0,811
Gc,o,d‘!(kc.y'fc.o.d) * Gm.y.d!fm,y,d =0,140 < 1
0'c;.O,ci‘!(kc.z'ﬂ:".’),d) i Gm,y,d"'fm.yd =0,124 < 1

Kleszcze 2x 10/16 cm



Smukiosc

Ay =650 < 150

A, =103,9 < 150

Maksymalne sity i naprezenia

decyduje kombinacja: K3 state-max+montazowe
My = 1,04 kNm

frnya =20,31 MPa

Omyd = 2,27 MPa

Omy.dffmys = 0,112 < 1

Maksymalne ugiecie:

decyduje kombinacja: K3 state-max+montazowe
Uin = 1,87 mm < Upesin = 1/ 200 = 3000/ 200 = 15,00 mm

Poz.3.1.Lawa fundamentowa.
SZKIC FUNDAMENTU
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GEOMETRIA FUNDAMENTU

Wymiary fundamentu :

Typ: tawa prostokatna
B=045m H=035m
Bs=0,25m es=0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=1,06m Dmin=0,80m
Brak wody gruntowej w zasypce

OPIS PODLOZA

Szkic uwarstwienia poditoza:

(12,5%)
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1 NR
-0,80
0,00
4,00
Zestawienie warstw podioza
N | nazwa gruntu h [m] nawodn | p,™ Ytmin Yt.max o1 | e Mo M [kPa]
r iona [t/m?] [kPa] | [kPa]
1 | Gliny piaszczyste zwiezte 4,00 nie 2,05 0,90 1,10 17,82 31,58 36039 | 40039
OBCIAZENIA FUNDAMENTU
Kombinacie obcigzen obliczeniowych:
N [ typ obc. N [kN/m] Tg [kN/m] Mg [kNm/m] e [kPa] Ae [kPa/m]
r
1 | diugotrwale 16,66 0,00 0,00 0,00 0,00
DANE MATERIALOWE
Zasypka:

Ciezar objetosciowy: 20,0 kN/m®

Wspélczynniki obcigzenia: Yimin = 0,90; Yrmax = 1,20

Parametry betonu:

Klasa betonu: B15 (C12/15) — fyy = 8,00 MPa, fyq = 0,73 MPa, E., = 27,0 GPa
Cigzar objetosciowy  p = 24,0 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wspotczynniki obcigzenia: Yemin = 0,90; Yimax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-lll (34GS) — fy =410 MPa, f,y = 350 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéw wzdiuz boku B dg =12 mm

Maksymalny rozstaw pretow ¢, = 20,0 cm

Otulenie:

Nominalna grubos$¢ otulenia na podstawie fundamentu ¢, = 85 mm
Nominalna grubos¢ otulenia na bocznych powierzchniach Crompb = 25 mm
ZALOZENIA

Wspdtczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
- dla nosnosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesunigcie m=0,72
- dla statecznosci na obrét m = 0,72
Wspditczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspoitczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesunigcia: 0,50
Czas trwania robot: powyzej 1 roku (A=1,00)

Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych N,  N/N, = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE
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WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020

Nosnos¢ pionowa podioza;
Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qu = 216,9 kN

N, =236 kN < m-Qu=175,7 kN (13,4%)
Nosnos¢ (stateczno$¢) podioza z uwagi na przesuniecie poziome:

Decyduje: kombinacja nr1

Decyduje no$nosc¢ w poziomie: posadowienia fundamentu

Obliczeniowy op6r graniczny podioza Qi = 14,1 kN

T,=0,0kN < m-QmF=10,1kN (0,0%)
Statecznos¢ fundamentu na obrét:

Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje moment wywracajgcy Mqg» = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy Mys > = 5,06
kNm/mb

M, = 0,00 kKNm/mb < m-M, = 3,6 kNm/mb
Osiadanie:

Decyduje: kombinacja nr 1

Osiadanie pierwotne s'= 0,04 cm, wtérne s"= 0,02 cm, catkowite s = 0,05 cm

§=0,05cm < sgp=1,00cm (5,3%)

(0,0%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

Nos$nosé na przebicie:

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzac no$nosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:

tawa betonowa - dalsze obliczenia pominieto

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA
Diugos¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Dlugosé Liczba St0S-b 34GS
preta [mm] [em] [szt.] o6 $12
dla tawy fundamentowej diugosci | = 54,54 m
1 12 5727 229,08
2 6 109 183 199,47
Diugos¢ catkowita wg $rednic [m] 1989,5 2291
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Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa pretéw wg $rednic [kg] 44,3 203,4
Masa pretéw wg gatunkdw stali [kg] 44,3 2034
Masa catkowita [ka] 248

UWAGA: Dlugosc preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:2006)

Poz.3.2.Lawa fundamentowa.
SZKIC FUNDAMENTU

H=0,90

0,25

, B=025
V = 0,23 m3/mb

GEOCMETRIA FUNDAMENTU

Wymiary fundamentu :

Typ: fawa prostokatna
B=025m H=0,90m
B;=0,25m eg=0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=105m Dmin = 0,80 m
Brak wody gruntowej w zasypce

OPIS PODLOZA

Szkic uwarstwienia podioza:




4,00

Zestawienie warstw podioza
N | nazwa gruntu h [m] nawodn | p,™ Ytmin Yr.max N Mo M [kPa]
r iona [t/m®] [kPa] | [kPa]
1 | Gliny piaszczyste zwiezie 4,00 nie 2,05 0,90 1,10 17,82 31,58 36039 | 40039

OBCIAZENIA FUNDAMENTU

Kombinacje obcigzen obliczeniowych:

N | typ obc. N [kN/m] Te [kN/m] Mg [kNm/m] e [kPa] Ae [kPa/m]
r

1 | diugotrwate 16,66 0,00 0,00 0,00 0,00
DANE MATERIALOWE

Zasypka:

Ciezar objetosciowy: 20,0 kN/m®

Wspotczynniki obcigzenia: Yemin = 0,90; Y¢max = 1,20

Parametry betonu:

Klasa betonu: B15 (C12/15) — f.y = 8,00 MPa, fyq = 0,73 MPa, E., = 27,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p =24,0 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg = 16 mm

Wspdiczynniki obcigzenia: Yemin = 0,90; Yimax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-lll (34GS) — f =410 MPa, f,q = 350 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéw wzdituz boku B bs = 12 mm

Maksymalny rozstaw pretow ¢, = 20,0 cm

Otulenie:

Nominalna grubos¢ otulenia na podstawie fundamentu c¢pom = 85 mm
Nominalna grubos$¢ otulenia na bocznych powierzchniach Crompb = 25 mMm
ZALOZENIA

Wspétczynniki korekeyjne oporu granicznego podioza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla stateczno$ci fundamentu na przesuniecie m=0,72
- dla statecznosci na obrét m = 0,72
Wspétczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspéiczynniki redukcji spéjnosci:
- przy sprawdzaniu przesuniecia: 0,50
Czas trwania robot: powyzej 1 roku (A=1,00)

Stosunek wartoéci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych Ny N/N, = 1,20

WYNIKI-PROJEKTOWANIE
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WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020

Nosnos¢ pionowa podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podioza Qum = 122,1 kN
N,=226 kN < mQun=989KkN (22,9%)
Nosnos¢ (statecznosc) podioza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr1
Decyduje nosnosc w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qf = 10,9 kN
T,=0,0kN < mQr=78kN (0,0%)
Statecznos¢ fundamentu na obrot:
Decyduje: kombinacja nr 1 ‘
Decyduje moment wywracajgcy Mog 2 = 0,00 kNm/mb, moment utrzymujacy Mys» = 2,69
kNm/mb
Mo, = 0,00 kNm/mb < m-M, = 1,9 kNm/mb (0,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr1
Osiadanie pierwotne s'= 0,06 cm, wtérne s"= 0,01 cm, catkowite s = 0,08 cm
§=0,08cm < s4=1,00cm (7,6%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

No$nos¢ na przebicie:

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzac nosnosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:

tawa betonowa - dalsze obliczenia pominieto

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA
Diugos¢ catkowita [m]
Nr | Srednica Diugosé Liczba St0S-b 34GS
preta [mm] [em] [szt.] 6 $12
dla tawy fundamentowej diugosci | = 30,87 m
1 12 3241 4 129,64
2 6 211 104 219,44
Dtugosc catkowita wg $rednic [m] 219,5 129,7
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa pretéw wg $rednic [kg] 48,7 115,2
Masa pretéw wg gatunkdéw stali [ka] 48,7 115,2
Masa catkowita [ka] 164

UWAGA: Diugos¢ preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)
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Poz.3.2.Stopa. — taras
Wykonaé 7 szt
SZKIC FUNDAMENTU
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GEOMETRIA FUNDAMENTU
Wymiary fundamentu :
Typ: stopa schodkowa
B=060m L=060m H=1,04m w=0,35m
By=0,30 m Lg=0,30 m Bi=0,15m L,=0,15m
B.=0,16m Ls=0,16 m eg=0,00m e.=0,00m

Posadowienie fundamentu:
D=105m Dnin=1,05m
Brak wody gruntowej w zasypce

OPIS PODLOZA

Szkic uwarstwienia podioza:
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1,05
0,00
Gliny piaszczyste zwiezle
4,00
Zestawienie warstw podioza
N | nazwa gruntu h [m] nawodn | p, Ytmin Yt max 001 [ Mo M [kPa]
r iona [t/m®] [kPa] [kPal]
1 | Gliny piaszczyste zwiezie 4,00 nie 2,05 0,90 1,10 17,82 31,58 36039 | 40039
OBCIAZENIA FUNDAMENTU
Kombinacje obcigzen obliczeniowych:
N | typ obc. N [kN] Ta [kN] Mg [KNm] TL [kN] Mg [kNm] e [kPa] Ae [kPa/m]
r
1 | diugotrwate 15,20 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00
DANE MATERIALOWE
Zasypka:

Ciezar objetosciowy: 20,0 kN/m®

Wspdtczynniki obcigzenia: Yemin = 0,90; ¥rmax = 1,20

Parametry betonu:

Klasa betonu: B15 (C12/15) — fe = 8,00 MPa, fyy = 0,73 MPa, E. = 27,0 GPa
Ciezar objetosciowy  p = 24,0 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg = 16 mm

Wspaéiczynniki obcigzenia: Yemin = 0,90; Yrmax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-lll (34GS) — fy, =410 MPa, f,q = 350 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretow wzdtuz boku B ds =12 mm

Srednica pretéw wzdtuz boku L oL=12 mm

Maksymalny rozstaw pretéw ¢, = 20,0 cm

Otulenie:

Nominalna grubo$¢ otulenia na podstawie fundamentu cpom = 85 mm
Nominalna grubosc otulenia na bocznych powierzchniach Cnomp = 25 mm
ZALOZENIA

Wspétczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesuniecie m =0,72
- dla statecznosci na obrét m=0,72
Wspdtczynnik ksztattu przy wptywie zagtebienia na no$nos¢ podioza: p = 1,50
Wspoéiczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspdiczynniki redukcji spojnosci:
- przy sprawdzaniu przesunigcia: 0,50
Czas trwania robot: powyzej 1 roku (A=1,00)
Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych N, N/N, = 1,20
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WYNIKI-PROJEKTOWANIE
WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020

Nosnosé pionowa podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos$¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opdr graniczny podioza Qu = 282,4 kN
N, =247 kN < m-Qu=228,7 kN (10,8%)

Nos$nos¢ (statecznosé) podioza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qs = 13,0 kN
T,=0,0kN < mQr=93kN (0,0%)

Statecznos$¢ fundamentu na obrot:
Decyduje: kombinacja nr1

Decyduje moment wywracajacy Mg 2.3 = 0,00 kNm, moment utrzymujgcy MUB 2.3 = 6,80 kNm

= 0,00 kNm < m-M, =49 kNm (OO%)
Osiadanae
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,04 cm, wtérne s"= 0,02 cm, catkowite s = 0,06 cm
s=0,06cm < s4p=1,00cm (5,7%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

Nosnos$¢ na przebicie:
dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzaé no$nosci na przebicie

Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdtuz boku B:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne A, = 0,06 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 4 pretéw ¢12 mm o A, = 4,52 cm?
Wzdtuz boku L:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne A = 0,06 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 4 pretéw ¢12 mm o A, = 4,52 cm?

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA x7
Diugosé¢ catkowita [m]
Nr Srednica Diugosé Liczba St0S-b 34GS
preta [mm] [em] [szt.] $6 $12
dia 1 stopy
1 12 55 4 2,20
2 12 55 4 2,20
3 12 97 4 3,88
4 6 109 7 7,63
Diugosé catkowita wg $rednic [m] 7,7 8,3
Masa 1mb preta [ka/mb] 0,222 0,888
Masa pretéw wg $rednic [ka] 1,7 7.4
Masa pretow wg gatunkoéw stali [kg] 1.7 7.4
Masa catkowita [kg] 10

UWAGA: Dlugosc¢ preta jest dtugoécia obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN ISO 3766:20086)
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GEOMETRIA FUNDAMENTU

Wymiary fundamentu :
Typ: stopa schodkowa

B=060m L=060m H=090m w=0,35m
By=0,30m L,=0,30m Bi=0,15m L=0,15m
B;=0,16m Ls=0,16m eg=0,00m e=000m

Posadowienie fundamentu:
D=1,05m Dmin=1,05m
Brak wody gruntowej w zasypce

OPIS PODLOZA

Szkic uwarstwienia podioza:
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Zestawienie warstw podioza
N | nazwa gruntu h [m] nawodn | p,™ Yimin Yimax 67 | e M, M [kPa]
r iona [t/m’] [kPa] | [kPa]
1 | Gliny piaszczyste zwiezle 4,00 nie 2,05 0,90 1,10 17,82 31,58 36039 | 40039
OBCIAZENIA FUNDAMENTU
Kombinacie obcigzen obliczeniowych:
N | typ obc. N [kN] Ta [kN] Mg [kNm] TL [kN] M. [kNm] e [kPa] Ae [kPa/m]
r
1 | diugotrwale 15,20 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00

DANE MATERIALOWE

Zasypka:
Ciezar objetosciowy: 20,0 kN/m®

Wspéiczynniki obcigzenia: Yemin = 0,90, Ytmax = 1,20
Parametry betonu:

Klasa betonu: B15 (C12/15) — f, = 8,00 MPa, fyg = 0,73 MPa, E.,, = 27,0 GPa

Cigzar objetosciowy  p = 24,0 kN/m®

Maksymalny rozmiar kruszywa dg =16 mm

Wspétczynniki obcigzenia: Yrmin = 0,90; Yrmax = 1,10

Zbrojenie:

Klasa stali: A-Ill (34GS) — fy, =410 MPa, f,q = 350 MPa, fy = 550 MPa
Srednica pretéw wzdtuz boku B ds = 12 mm

Srednica pretéw wzdiuz boku L d.=12 mm

Maksymalny rozstaw pretéw ¢, = 20,0 cm

Otulenie:

Nominalna grubos$¢ otulenia na podstawie fundamentu ¢om = 85 mm
Nominalna grubos$¢ otulenia na bocznych powierzchniach Cromp = 25 mm
ZALOZENIA

Wspdiczynniki korekcyjne oporu granicznego podioza:
- dla no$nosci pionowej m = 0,81
- dla statecznosci fundamentu na przesunigcie m=0,72
- dla statecznos$ci na obrét m = 0,72
Wspétczynnik ksztattu przy wplywie zagtebienia na no$nos¢ podtoza: p = 1,50
Wspétczynnik tarcia gruntu o podstawe fundamentu: f = 0,50
Wspdélczynniki redukcji spéjnosci:
- przy sprawdzaniu przesunigecia: 0,50
Czas trwania robot: powyzej 1 roku (A=1,00)

Stosunek wartosci obc. obliczeniowych N do wartosci obc. charakterystycznych N, N/Ny = 1,20
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WYNIKI-PROJEKTOWANIE

WARUNKI STANOW GRANICZNYCH PODLOZA wg PN-81/B-03020

No$hos¢ pionowa podioza:
Decyduje: kombinacja nr 1

Decyduje nosnos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opor graniczny podtoza Qg = 282,4 kN
N; =246 kN < m-Qpn =228,7 kN (10,8%)
Noénos¢ (statecznosé) podioza z uwagi na przesuniecie poziome:
Decyduje: kombinacja nr 1
Decyduje no$nos¢ w poziomie: posadowienia fundamentu
Obliczeniowy opér graniczny podioza Q= 12,9 kN
T,=00kN < mQF=93kN (0,0%)
Statecznos¢ fundamentu na obrét:
Decyduje: kombinacja nr1
Decyduje moment wywracajacy Mes 2.3 = 0,00 kNm, moment utrzymujacy Mys 2.3 = 6,77 kNm
M, = 0,00 kKNm < m-M,=4,9 kNm (0,0%)
Osiadanie:
Decyduje: kombinacja nr 1
Osiadanie pierwotne s'= 0,04 cm, wtérne s"= 0,02 cm, catkowite s = 0,06 cm
§=0,06cm < s4p=1,00cm (5,6%)

OBLICZENIA WYTRZYMALOSCIOWE FUNDAMENTU wg PN-B-03264:2002

Nosnos¢ na przebicie;

dla fundamentu o zadanych wymiarach nie trzeba sprawdzaé¢ noénosci na przebicie
Wymiarowanie zbrojenia:
Wzdiuz boku B:

Decyduje: kombinacja nr 1

Zbrojenie potrzebne A, = 0,06 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 4 pretéw ¢12 mm o A, = 4,52 cm?
Wzdtuz boku L:

Decyduje: kombinacja nr1

Zbrojenie potrzebne A, = 0,06 cm?

Przyjeto konstrukcyjnie 4 pretéw ¢12 mm o A, = 4,52 cm?

SZKIC ZBROJENIA
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WYKAZ ZBROJENIA x 2
Diugosé catkowita [m]
Nr Srednica Diugosé Liczba St0S-b 34GS
preta [mm] [em] [szt.] $6 $12
dla 1 stopy
1 12 55 4 2,20
2 12 55 4 2,20
3 12 83 4 3,32
4 6 109 7 7,63
Diugosc catkowita wg $rednic [m] 7.7 7.8
Masa 1mb preta [kg/mb] 0,222 0,888
Masa pretéw wg $rednic [kg] 1,7 6,9
Masa pretéw wg gatunkéw stali [kg] 1,7 6,9
Masa catkowita [kg] 9

UWAGA: Dlugos¢ preta jest diugoscig obliczong na podstawie wymiaréw w osi preta (metoda B wg PN-EN 1SO 3766:2006)
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